

习近平给厦门航空有限公司全体员工回信强调

弘扬优良传统坚持改革创新 在服务经济社会发展促进两岸交流合作上积极发挥作用

新华社北京7月24日电 在厦门航空有限公司成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说,我在厦门工作时,曾参与厦航的初创,40年来一直关注着公司的成长。如今看到白手

起家的厦航实现了跨越式发展,我很欣慰。

习近平强调,新时代新征程上,希望你们弘扬优良传统,坚持改革创新,增强核心竞争力,筑牢安全底线,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用,为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多

力量。

厦门航空有限公司成立于1984年7月,是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时,习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解决多个难题,并对厦航的改革发展一直给予关怀指导。目前,厦航运营的国内外航线达到400余条,年

旅客运输量近4000万人次,曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日,厦航全体员工给习近平总书记写信,汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩,表达不忘初心、锐意改革,努力把公司做强做优做大,积极助力海峡两岸融合发展的决心。

周斌在全市学习贯彻党的二十届三中全会精神暨高质量发展项目建设工作会议上强调 发扬改革创新精神聚合项目攻坚之力 坚定不移实现全年经济社会发展目标

张明康作工作部署

王荣羊维达参加

盐城晚报讯 7月23日至24日,全市学习贯彻党的二十届三中全会精神暨高质量发展项目建设工作会议召开,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,盘点上半年经济工作,分析研判经济运行形势,部署下半年重点工作,一着不让推进项目建设。市委书记周斌主持会议并讲话。他强调,全市上下要用党的二十届三中全会精神统一思想、统一意志、统一行动,认真落实省委常委会部署,锚定勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”定位,坚定信心、鼓足干劲,发扬改革创新精神,聚合项目攻坚之力,持续巩固和增强经济回升向好态势,坚定不移实现全年经济社会发展目标争取更好结果,努力为全省发展大局多作贡献。市委副书记、市长张明康作工作部署,市人大常委会主任王荣、市政协主席羊维达参加。

会议用1天时间现场调研了亭湖区龙旗本炜3C电子、景创锂钠电池、奥夫食品、双碳服务基地、八菱海螺新型绿色建材、和阳三期智能电梯和盐城经济技术开发区聚盟共建、珩创电池正极材料、机电高等职业技术学

校、多利汽车零部件、佛吉亚汽车座椅、凌云新能源车身零部件、达翔储能电池系统、KK-PARK国际街区等14个项目,通过一个个火热的项目现场,充分感受两个板块抓发展、拼项目的劲头和力度。周斌在总结点评时说,通过现场调研我们看到亭湖区和盐城经济技术开发区锚定产业发展有定力,重塑竞争优势有突破,推进项目建设有干劲,在全市发展大局中展现了经济发展主战场、对外开放主力军应有的担当。希望两个板块继续在产业发展上提升韧劲,在绿色低碳上展现作为,在创新赋能上取得实效,在开放合作上走在前列,带动发展能级加快提升。

周斌在深入分析全市经济形势后指出,全市上下要以学习贯彻党的二十届三中全会精神为动力,按照省委部署要求,全面锻长板、补短板、扬优势,更大力度推动经济运行持续好转、质量效益持续提升。要聚合项目攻坚之力,在组织推进、落地见效上持续用力,坚持创新方式招引项目、最大力度争取项目、更实举措推进项目,定期研究调度,强化要素保障,以项目

攻坚突破为发展注入源源不断动力。要紧跟产业变革之势,在优化结构、转型升级上持续突破,统筹推进传统产业迭代升级、新兴产业壮大和未来产业培育,明晰产业发展路径,保持发展定力,切实提升产业发展的核心竞争力。要激活发展动力之源,在改革开放、创新驱动上持续攻坚,向深化改革要活力,向科技创新要动能,向营商环境要信心,向开放合作要空间,着力扩消费促投资,因地制宜发展新质生产力,进一步激发经济内生增长动能。

周斌强调,要多谋民生改善之举,在抓好统筹、筑牢保障上持续发力,坚定不移抓好就业,用心办好民生实事,时刻绷紧安全防线,增强“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,压紧压实各方责任,让人民群众得到实实在在的获得感。要激发干事创业之为,在勇挑大梁、多作贡献上展现担当,面对困难挑战坚定信心,肩负发展重担鼓足干劲,站位发展大局勇挑大梁,准确把握形势和大势,主动识变应变求变,抓经济落到指标上,抓项目落到投资上,抓民生落到实事上,接续发力不松

劲,以好作风打开工作新局面,全力交出一份高质量的年度答卷。

张明康指出,各地各部门要对标党中央决策部署,按照市委市政府工作要求,紧盯全年目标任务不松劲,狠抓招商引资和项目建设,加快工业新增长点投产达效,促进消费持续扩大,全力稳定外贸,持续巩固和增强经济回升向好态势。要擦亮绿色低碳品牌,打好污染防治攻坚战,提升(近)零碳产业园发展能级,攻坚突破绿色低碳发展示范区建设。要持续优化营商环境,落实改革最新部署,抓好政策落地,做到安企、护企、稳企、惠企。要统筹好发展和安全,抓好安全生产、迎峰度夏、防汛减灾、社会稳定等工作,守牢安全发展底线,更好保障和改善民生,让人民群众有更强的获得感、幸福感和安全感。

会上,亭湖区、盐城经济技术开发区和相关部门板块交流发言。

市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 韩宝贵 曾浩然

深化全国文明城市创建

